

历下率先花400万为居民投保 奖励见义勇为 累计可达500万

4月12日上午,以“治安保险进万家,安全幸福你我他”为主题的历下区治安综合保险启动仪式在历下文化广场举行。历下区政府拿出400万元,为历下区约20万户居民投保,这是省城首个为居民购买保险的区。此外,为弘扬社会正气,还专门设立了见义勇为责任救助保险,只要在历下区见义勇为并获得政府认定,最高可累计获得赔偿500万元。



市民就相关问题咨询保险公司工作人员。

文/片 本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

从400万中抽出30万 购买见义勇为险

值得注意的是,此次保险设立了见义勇为责任救助保险,累计赔偿限额500万元,每次事故赔偿限额300万元,每次事故每人人身伤亡赔偿限额5万元,每次事故每人医疗费用赔偿限额0.5万元。见义勇为人员需要带着经县级以上政府部门认定证明才能赔付。

“这是单独列的一个险种,从400万里单独抽出30万买的见义勇为险,给见义勇为者多一重保障。”历下区政法委相关负责人说,“到时不但政府给他奖励,通过社会保险增加另一块奖励,能够树立弘扬正气的风气,鼓励市民见义勇为。”

历下区政法委相关负责人介绍,见义勇为的认定方式是以辖区为准,不管户籍在哪儿,在历下区范围内见义勇为就属于历下区见义勇为人员。见义勇为行为不限于户籍,见义勇为事发地就作为认定地。

此外,按照《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》,对事迹突出,在全省范围内有较大影响的见义勇为人员,授予“山东省见义勇为模范”称号,颁发证书并给予2万元奖励。对于“济南市见义勇为优秀分子”“济南市见义勇为先进分子”,颁发证书并给予一次性奖励金15000元、10000元。

对于在见义勇为的过程中献出了自己宝贵的生命,或者因见义勇为致残、导致家庭陷入困难的情况,济南市在2016年设立爱心账户,每月给予见义勇为人员400元补助金,从2017年开始,每月补助金增加到500元。

天桥区启动监察对象廉洁教育活动 推动赶超发展,勇做夺标手第一团

本报4月12日讯(记者 刘雅菲
通讯员 贾哲) 12日,天桥区召开全区集中开展监察对象廉洁教育活动动员大会。活动期间,天桥区将针对全区监察对象开展廉洁教育讲座、廉洁履职承诺、警示教育参观等“八个一”活动,使监察对象法纪观念进一步强化,工作作风进一步转变,服务意识进一步提高,推动发展的能力进一步提升。

据了解,监察体制改革后,天桥区监察对象范围进一步扩大,数量成倍增加。改革后新纳入监察范围的监察对象,主要包括非党员的村居(社区)干部、教育系统、卫生系统、城建系统、

部分社会组织中从事公共事务管理的人员等。“区委决定对全区监察对象,特别是新纳入的监察对象开展一次集中教育活动,目的就是要通过集中教育,巩固党风廉政建设成果,解决所有公职人员在思想意识、工作作风、廉洁勤政方面存在的突出问题,进一步提高公职人员素质,改进党风政风行风,树立良好形象。”天桥区区委书记刘程华说。

会上,济南市纪委副书记、市监察委副主任范立山向全体与会人员授课。范立山围绕党的十九大对全面从严治党作出的战略部署,回顾总结了十八大

以来从严治党的新途径、新成效,结合典型案例,深入分析了当前反腐败斗争面临的新形势,对监察对象如何廉洁履职提出了希望和要求,给与会人员上了一堂生动的廉洁教育课,进一步提高了大家对党风廉政建设和反腐败工作重要性的认识,增强了廉洁自律和接受监督的意识。

活动中,天桥区还将结合两年一度的德廉和党风党纪知识测试,结合监察对象特点有针对性地安排测试内容,通过测试增强法纪观念。并且通过开展“三查三看”整改活动,形成问题清单,有针对性地研究制定具体整改措施,进

一步修订完善各项规章制度,形成以制度管人、靠制度办事、用制度规范行为的长效机制。

刘程华表示,目前天桥全区上下正抢抓先行区建设机遇,在“1+454”体系下推动新旧动能转换,全面加快赶超发展。监察对象涉及各领域各系统各方面,覆盖面广、人员多,是改革发展的先锋队、突击手。要通过活动开展,一方面让监察对象知敬畏、存戒惧、守纪律,另一方面把活动激发的热情活力引导到围绕中心、服务大局上来,在全面加快赶超发展中勇做夺标手、第一团。

“知名泌尿专家会诊中心”本周专家预告: 北京协和医院田登汉教授本周末亲诊

本周末,国内权威泌尿专家、北京协和医院泌尿外科副主任医师、副教授——田登汉将来济亲诊,亲诊时间是4.14-4.15,地点位于英雄山路的山东东方男科医院。本次亲诊是由北京、上海及山东知名泌尿专家联合推进的“知名泌尿专家济南会诊中心”统筹安排,本会诊中心是由国内各大医院近20位知名泌尿专家成员组成,统一安排轮流坐诊,主要服务于特约专家号及疑难病症患者,该会诊中心的成立实现了齐鲁泌尿患者“不出家门看名医”的愿望。

北京协和医院,大医院大品牌教授亲诊

据了解,田登汉教授本周末(14日全天,15日上午)将于山东东方男科医院坐诊,接受患者预约开展亲诊,并对疑难



北京协和医院副主任医师、副教授田登汉

患者会诊,同时,将和会诊中心及山东东方男科医院的医护同仁开展技术交流和培训。田登汉教授是目前国内知名泌尿领域专家,副主任医师、副教授,现任北京协和医院泌尿外科主任,从医30余年,参

与研发的前列腺癌消融技术疗效远远高于传统治疗方法,是我国临床研究应用不开刀、非手术、不出血治疗前列腺增生的创始人。

田教授擅长治疗前列腺炎、性功能障碍、泌尿感染、男

性不育等泌尿系统疾病,尤其擅长治疗前列腺增生。发表论文10余篇,其中代表论文包括《良性前列腺增生能消融30例疗效分析》、《经尿道前列腺电切术150例体会》等;著有《世界优秀医学论文选要大全》、《外科理论与实践》等著作;1997年获国家级专利《实用新型》。

泌尿方面不舒服的患者可以预约

据了解,“知名泌尿专家会诊中心”面向社会广泛征集泌尿外科疾病案例,可获专家亲诊及会诊机会,凡属泌尿外科领域疑难、久治不愈的患者均可报名,由会诊中心专家协力进行诊治,帮助患者摆脱病痛。

专家同时告诫广大泌尿疾病患者,泌尿系统一旦出现问题,往往影响全身健康,甚

至威胁生命,患者不仅要忍受疾病的痛苦,往往还背负着沉重的精神压力。当身体有了疾病信号,千万不要讳疾忌医,应该及时到医院检查确认,对症治疗,不要拖延加重病情,加大治疗难度。

会诊中心提醒大家,由于专家坐诊时间有限,挂号名额也有限,有需要挂北京专家号的患者最好提前预约,合理安排时间,当然也可以直接到院挂号就诊,“知名泌尿专家会诊中心”预约电话0531-82988881,官网www.sddfnk.com。

